Students feedback (about Teachers)

Who deserves all praise
773 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@ Poor

Communication Skills

773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Class control
773 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor




Interest generated by the teacher in the class
773 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor

Regularity / Punctuality of the teacher

773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Sincerity / Commitment of the teacher (in terms of preparedness and interest in taking classes)
773 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor




Completion of syllabus on time
773 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor

Ability of the teacher to reply to students queries
773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
@ Poor

Ability to integrate course material with environment / other issues
773 responses

@ Excellent
@® Good
© Average
@ Poor




Ability of the teacher to use ICT (Information Communication Technology) such as desktop and

laptops, projector etc.
773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

Uses other methods of teaching apart from lecture method (use of multimedia)

773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

Initiative taken in formulating topics/ tests/assignments/examinations / seminars and projects

773 responses

@ Excellent
@® Good
@ Average
@® Poor



Initiative towards co-curricular and extra-curricular activities
773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
® Poor

Accessibility and availability of the teacher for academic consultations
773 responses

@ Excellent
® Good
@ Average
5% ® Poor

Overall rating of the Teacher
773 responses

40%
8.

@ Excellent
28.8% @® Good

© Average
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